
                      www.onestepevents.eu 

One Step Events, s. r. o. | ,Majerská 179/6,  020 61 Lednické Rovne 
Obchodný register Okresného súdu Trenčín, oddiel: Sro, vložka č. 39134/R 

IČO: 52709809, DIČ : 2121118703 

Meeru Island Resort – All Inclusive Plus 

UŽITE SI PRIDANÚ HODNOTU S BALÍČKOM ALL-INCLUSIVE PLUS 

ČO ZAHŔŇA ALL-INCLUSIVE PLUS BALÍČEK: 

 Raňajky (07:30 – 10:00), obed (12:30 – 14:00) a večera (19:00 – 21:00) sa podávajú v 
reštaurácii Farivalhu pre hostí ubytovaných na južnom konci ostrova a v reštaurácii Maalan 
pre hostí ubytovaných na severnom konci ostrova. Obe reštaurácie ponúkajú stravovanie 
formou bufetu „všetko, čo môžete zjesť“ s rôznymi menu, ktoré potešia každý vkus. 

 Denné občerstvenie – menu podávané v Dhoni Bar a A-Mare. 
 Občerstvenie po záverečnej – menu podávané v Dhoni Bar a Uthuru Bar. 
 20% zľava na všetky jedlá v reštauráciách Asian Wok, A-Mare, The Reef, Vilu Restaurant a 

vybrané podujatia. 
 Dine Around možnosť: trojchodové jedlo z à la carte menu na obed a večeru v reštauráciách 

Asian Wok, A-Mare a The Reef, alebo trojchodové jedlo z à la carte menu na večeru v 
reštaurácii Vilu (vyžaduje sa rezervácia a závisí od dostupnosti). 

 20% zľava pre skoré vtáča na vybrané procedúry v kúpeľoch počas prvých dvoch dní pobytu 
(nie všetky procedúry sú oprávnené na zľavu). 

Neobmedzené množstvo alkoholických a nealkoholických nápojov: 

 Meeru fľašková voda – neperlivá, vlastná značka. 
 Nealkoholické nápoje. 
 Balené ovocné šťavy. 
 Vybrané čapované pivo. 
 Káva, čaj a ľadová káva. 
 Mliečne koktaily. 
 Výber fľaškových vín – červené, biele a ružové (podávané pohárom). 
 Výber liehovín – gin, vodka, rum, whisky, tequila a brandy. 
 Vybrané koktaily a nealkoholické koktaily. 

Minibar: 

Výber alkoholických a nealkoholických nápojov a občerstvenia: 

 Meeru fľašková voda (2 x 1 liter). 
 Nealkoholické nápoje. 
 Ovocné šťavy. 
 Pivo. 
 Víno – červené, biele a ružové. 
 Káva, čaj, ľadová káva a ľadový čaj. 
 Rôzne občerstvenie. 
 Minibar je dopĺňaný raz denne podľa plánu. 

Ďalšie výhody: 

 Jedna ½-fľaša šampanského na izbu za celý pobyt. 
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 Jeden plavba pri západe slnka podľa plánu. 
 Jedna ½-hodinová lekcia šnorchlovania pre skupiny (vybavenie nie je zahrnuté), podľa plánu. 
 Jedna ½-hodinová úvodná lekcia windsurfingu na pláži (vybavenie zahrnuté), podľa plánu. 
 Jedna ½-hodinová lekcia golfového odpaľovania pre skupiny (vybavenie zahrnuté), podľa 

plánu. 
 Bezplatný prístup na každodenný výlet na šnorchlovanie na domovskom útese (s 

obmedzeniami veku), podľa plánu. 
 Bezplatné využívanie fitness centra, golfového odpaľovacieho ihriska, tenisového kurtu, 

padel kurtu, kurtu na pickleball, plážového volejbalu, kurtu na bedminton, stolného tenisu, 
biliardu, snookeru, šípok a futbalového ihriska (vybavenie zahrnuté). 

 Bezplatné využívanie 9-jamkového golfového ihriska Pitch ’n Putt (vybavenie zahrnuté). 
 Bezplatné využívanie kajakov a windsurfingových dosiek (vybavenie zahrnuté). 
 Bezplatná joga v kúpeľoch Duniye Spa – skupinové lekcie pravidelne plánované, vrátane 

Pranajamy, Asán a Joga Nidra. 

 

ČO NIE JE ZAHRNUTÉ: 

 Izbová služba, položky z darčekových obchodov alebo iné exkurzie, ktoré nie sú uvedené 
vyššie. 

 Nápoje ako mixované koktaily, čerstvé šťavy alebo liehoviny mimo uvedeného zoznamu. 

 

DÔLEŽITÉ INFORMÁCIE: 

 Jedlo a nápoje sú určené iba pre vlastnú spotrebu hostí a podávajú sa po jednom, iba v 
reštauráciách alebo baroch (špeciálne udalosti nie sú zahrnuté). 

 Všetky nápoje a vína v rámci balíčka AIP sa podávajú výlučne pohárom. 
 Všetci hostia ubytovaní v jednej izbe musia mať balíček All-Inclusive Plus. 
 Alkoholické nápoje nebudú podávané hosťom mladším ako 18 rokov. 
 Niektoré miesta a zariadenia na ostrove sú určené výlučne pre dospelých hostí od 18 rokov. 
 Manažment si vyhradzuje právo odmietnuť podávanie alkoholu podnapitým hosťom. 
 Žiadne refundácie ani výmeny nie sú k dispozícii a výhody nie je možné preniesť na iných 

hostí. 
 Balíček All-Inclusive Plus je dostupný len počas celého pobytu hosťa. 
 Deti mladšie ako 16 rokov musia byť sprevádzané rodičom alebo zákonným zástupcom na 

všetkých šnorchlovacích exkurziách. 

 

UPOZORNENIE: 

 Hostia sú povinní podpísať všetky účty za jedlo a nápoje, okrem bufetových jedál. Účty 
neobsahujú ceny a žiadne poplatky nebudú pripísané na účet hotela za výhody zahrnuté v 
balíčku All-Inclusive Plus. 

 Výhody balíčka All-Inclusive Plus sa môžu využívať až do odchodu hostí z rezortu. 
 Poplatky za služby nezahrnuté v balíčku All-Inclusive Plus musia byť zaplatené pred 

odchodom. 


